Redox reakce

1. Reakce, pfi které probiha zmé&na oxidaénich &isel atom( je:
a) neutralizace
b) redoxni
c) oxidacni
d) redukéni

2. Takovy dg&j, pfi kterém se oxidacni &islo atomu zvétsuje, je:
a) reakce
b) redukce
c) redoxni reakce
d) oxidace

3. Cinidlo, které se pfi redoxni reakci oxiduje a samo pfitom druhé &inidlo
redukuje je:
a) neutralizac¢ni
b) redoxni
c) redukéni
d) oxidaéni

4. Takovy déj, pfii kterém se oxidac¢ni ¢islo atomu zmensuije, je:
a) reakce
b) redukce
c) redoxni reakce
d) oxidace

5. Zmeéni-li se u médi (Cu) oxidac¢ni ¢islo z 0 na 2-, znamena to, Ze se méd:
a) oxidovala
b) redukovala
c) nezmeénila
d) neutralizovala

6. Cinidlo, které se pfi redoxni reakci redukuje a samo pfitom druhé ¢inidlo
oxiduje je:
a) neutralizacni
b) redukéni
c) redoxni
d) oxidacni



Vyroba kovu
(kfizovka pro 9. roénik- chemie)

Prijmeni:

. Primyslovou vyrobou z rud se ziskavaji ...........

Zarizeni, ve kterém se vyrabi surové Zelezo(dveé slova).

Reakce: Fe203 . nH:2O0 — Fe203 + nH20 probiha ve vysoké peci

PFi .........

4. Vypousténi roztaveného surového Zeleza v nejspodnéjsi Easti

vysoké pece provadéné 1x za 2 hodiny.

Kovy se ziskavaji predevSim ................ oxidu.

. Reakce:C+ 02 —-C0O2 a CO2+C — 2CO probihaji ve
vysoké peci pfi . -

7. Rudy, které nejsou OXIdy (napr PbS nebo ZnS) se nejprve

chemicky upravi . . ha oxidy.

Ve vysoké peci se vyrébi... ceverrenn.... (dvé slova)

Suroviny pfi vyrobé Zeleza ve vysoké peci jsou: zZelezna ruda, koks
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Vyroba oceli.

Ocelse vyrabi ..........cooovvvvvniieii, zeleza. Surové
zelezoneni .................. , proto se zuslechtuje. Rozpalenim do
Cervena ocel mékne a da se ........................... Kdyz se

rozpalena ocel pomalu ochladi je méné tvrda, ale
Zahreje-li se ocel na uréenou teplotu a

prudce ochladi, pak se tomuto postupu fika ..........................

Ocel je pak tvrda, ale ..........



